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PREVIEW I RESIDENT EVIL VILLAGE
Do tajuplných až hrůzu nahánějících Karpat v Rumunsku se vydal Martin, 
Krk si namazal česnekem a pro jistotu si s sebou vzal celou letní ůroduí 
zahrádky. Do příručního zavazadla ještě přihodil krucifix a dřevěný kolíkj 
Škoda, že si nevzal nic proti těm pudlům...

30 Е Ш П  ZNÁMÁ FIRMA -  NEOCOREGAMES
Tomáš se už zase vrhl oprášit videoherní archivy, aby se podíval na histfflí 
ne tolik známých, ale přesto už u hráčů zapsaných maďarských vývojářů! 
Především příznivci akčních RPG budou jejich projekty dobře znát. I

Nyní jsme se fakt rozepsali o různých tématech, a tak si zaslouží zmínku кай 
z nich. Nejdříve si přečtete o hratelnosti i osudu fanoušky vytvořeném Я  
The Frontier. Dále pak o hudebních hrách, které jste mohli pocítit na vlasí 
kůži, a třeba jste se díky nim i naučili na skutečné nástroje, Nakonec se 
budete bát, ať už bude příčinou hrozivý text nebo hororový obsah.

RECENZE I THE MEDIUM
A hrůzostrašně začneme i recenze. Psychologický horor, který se opírá 
o duální světy, média (ty, co mluví s duchy, nikoliv ty od Sorose) a důkaty, 
že vždy není všechno tak, jak se zdá na první pohled. Nezbláznili jsmes» 
z toho? Sami uvidíte.
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46 LITTLE NIGHTMARES 2
Zůstáváme hororově naladění. Další statečný redaktor se vydal do říše snů. 
Bohužel jsme mu zapomněli říct, že nemá čekat sny o výhře Pulitzerovy 
ceny ani o životě rockové hvězdy, ale jen a pouze strašlivé noční můry.

RECENZEISUPER MARIO 3D WORLD 
+ BOWSER’S FURY
Ale abychom byli i veselí a pozitivní, vydali jsme se za italského instalatéra 
zachránit princeznu v nesnázích do Království Sprixie. Jen jsme si museli 
dávat pozor na přerostlého Bowsera, který nejspíš několik dní nevstal 
správnou nohou z postele.

9 0  I d J ^ m STOLNÍHRY
Speciální osmistránková rubrika o deskových a karetních hrách vám určitě 
pomůže se inspirovat, pokud hledáte zábavu pro rodinu, kamarády a blízké 
i mimo virtuální prostor.
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